



环卫工获赠1000只防霾口罩

“防霾公益行”为户外工作者增添保障

本报12月3日讯(记者 张阿凤) 冬季到来,雾霾天再度频繁来袭,PM2.5、PM10等可吸入颗粒物严重危害人体健康。为给户外工作的环卫工人们增添保障,12月3日,山东首届第二天空环保节暨防霾公益行,天桥区环卫工人获赠1000只防霾口罩。

3日,雾霾天持续。根据环保和气象部门发布的空气质量预报,12月3日至5日,山东还将迎来大范围污染,其中4日济南将出现严重雾霾。如此恶劣的空气状况,很多市民都选择周末不外出,即便需要外出,也尽可能减少户外逗留时间。普通市民可以如此,但一直需要在户外工作的环卫工呢?

“说没影响是假的,我母亲今年68岁了,一天工作下来,经常会喘气不舒服。”今年40岁的曹凌贤是天桥区纬北路环卫所的一名环卫工,除了他个人以外,他母亲、岳父岳母、三姐等,家族有十多人都都在纬北路做环卫工作。

曹凌贤说,因为觉得自己还年轻,想多干点活多赚些钱,于是一个人承包了两个路段,因此他的工作量是普通环卫工的两倍。“从凌晨4点开始,到晚上下班,一天在户外的时间最少也要12小时以上。”



活动现场,环卫工人们获赠千只防霾口罩。

“说实在的,不仅仅是雾霾,平时扫街带来的尘土对他们影响也很大。就在前两天,我们环卫所一名70多岁的环卫工刚刚查出来肺癌。”纬北路环卫所所长胡丽芳介绍。

此次防霾公益行活动由济南市工商业联合会主办,山东第二天空生态科技有限公司承办。活动现场,第二天空科技公司向天桥区环卫工人捐赠了1000只防霾口罩。“关爱户外工作者,体现出企业对社会的责任和爱心。”济南市工商联副主席刘延国说。

济南大学生物科学与技术学院教授谷松松介绍,我国肺癌的

死亡率40年间增长近10倍。“我坐飞机从国外过来,飞机降落到济南时,感觉就像一头扎进了一个‘大烟囱’,我们就像是在烟囱里生活。”他建议,在室外污染无法改善的前提下,尽量出门戴口罩,同时改善室内空气质量。

“第二天空生态科技公司有十年的废气治理经验和基础,曾为多个工业项目做过脱硫脱硝的废气治理工程。今天我们把空气治理转向了室内,新产品家用四合一净氧机具有新风、净化、制氧、气体检测四项功能,希望为改善好空气做出努力。”山东第二天空生态科技有限公司董事长介绍。

到巡警队当回“小警察”

本报12月3日讯(记者 孙业文) 为提高孩子自我保护能力,增强安全意识,12月10日齐鲁壹家将组织小朋友走进历城区公安分局巡警一中队学习安全知识,体验警察职业的苦与乐,想参与活动抓紧报名啦!

历城公安分局巡警一中队的警察叔叔们将会为小朋友介绍巡警队的职责,讲述巡警队在打击犯罪等方面的突出事迹。小朋友们将亲身体验警用器械的用途,如烟雾弹、催泪弹、闪光弹、电棍等威力较小的装备,防弹衣、爆破衣等防身盔甲甚至威力较大的装备。最后将登上巡逻车,体验一下巡逻的感觉。因场地限制,本次活动需要报名参加,想参与活动的孩子请通过关注齐鲁壹家官方微信qlwbreakerclub,回复“活动”进行报名。活动时间:12月10日9:30;活动地点:济南市历城区山大北路57号。

家长课堂开进壹家绿城店

本报12月3日讯(记者 孙业文) 2日下午,齐鲁晚报壹家社区服务中心绿城店邀请全脑训练特级老师、世纪七田全脑教育创始人杨洁导师,为社区内济南龙奥学校的二年级家长进行了一场精彩的家长课堂,深得家长们喜爱。

家长课堂向家长们详细解读了学习过程中如何通过训练孩子的听觉和视觉来提升专注力,学会科学用脑,从而有效提高课堂学习效率,把孩子们从大量的课外学习辅导班中解脱出来。

同时,家长课堂还邀请到山东智动青少年学习研究中心程主任,为现场的孩子进行公益的脑学习能力测试。脑学习能力测试是能过BCI脑机接口采集脑电数据,经山东省脑力大数据应用平台超级计算机信号数据转换,对十二项脑生理指标、心理指标、学习力指标和大数据模型对比分析得出的精确数据。“通过超级计算机分析大脑学习时的数据状态模拟神经网络结构来判断大脑生理健康、心理学习和学习力的优势弱势,找到提升学习的长板和影响学习的短板,扬长避短才能彻底提升整体脑力素质。”程主任称。

“通过测试数据分析得非常准确,我们的孩子平时学习非常用功,内、外在专注力也非常好,不会受外界干扰,成绩很优秀,还是班长,但现在我们知道了孩子给自己的压力比较大,作为家长我们应该让孩子适当放松,而不是再一味地给他压力了!”一名参加测评的家长说。家长课堂结束后,不少家长依旧围绕两位专家进行咨询。

让学生会阅读爱写作

壹家公益活动全方位走进滨河小学

本报12月3日讯(记者 孙业文) 2日,齐鲁晚报壹家社区走进了天桥区滨河小学,与学校一起组织了一场“学会阅读,爱上写作”的主题活动。活动中,老师通过PPT向同学们讲述了如何将兴趣与阅读写作相结合的方法,孩子们纷纷表示受益匪浅。

据了解,滨河小学学生曾多次参加壹家组织的各种公益活动,报纸义卖活动中,同学们奔走在大街小巷,体会父母平日赚钱的不易;参观牧场活动中,了解牛奶是如何科学化生产加工;在射箭、泥塑、高尔夫等活动中激发了运动的潜能;孩子们还走进消防队、交警队、银行,体验了不同职业的苦与乐。

济南市滨河小学坐落于美丽的小清河畔,学校现有23个教学班,1155名学生,52名在职在编教师中,



滨河小学成为壹家课外活动实践基地。

研究生6人,本科36人,专科10人,学历达标率100%。学校功能室齐全,具有容纳24个标准教学班的高标准、现代化教学楼,配备200米标准塑胶跑道。学校占地面积12860平方米。

“和容竞进、自主发展是学校的办学理念,培养具有和雅气质、宽容气度、竞争气势和进取状态的学生是学校的教育目标。”滨河小

学徐延春副校长称,书情画韵的精品课程,丰富多彩的教育活动,温馨优雅的校园文化,更是让滨河家园变得灵动而富有生机。“壹家开展的各项课外实践活动与滨河小学的办学理念相契合,希望以后有更多的合作。”徐副校长称,为了更深一步开展校园活动,希望滨河小学加强与壹家的合作,发挥好壹家课外活动实践基地的作用。

2016“映美杯”中国国际象棋甲级联赛

齐鲁晚报·山东景芝酒业队 VS 天津队

比赛地点:深圳市金茂园大酒店 比赛时间:2016.12.3

三大男子国际特级大师卜祥志、赵骏、温阳领衔,仨小丫翟墨、楚若桐、颜天琪冲杀,美女外援哈利卡、莎娃助阵,新阵容新追求,携两夺全国国际象棋甲级联赛冠军之威征战比赛,山东景芝酒业国象队再创辉煌!



卜祥志



赵骏



温阳



翟墨



楚若桐



颜天琪



印度外援哈利卡



伊朗外援莎娃

人立品为先 一品景芝



运营商:齐鲁晚报棋院
咨询电话:18660111159